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Конспект урока по теме:

«Conditional Sentences. Types I and II»
(английский язык, 8 класс)

Цели и задачи  урока:
· Закрепление полученных навыков по теме «Conditional Sentences. Types I and II».

· Формирование навыков говорения с использованием условных предложений 1-го и 2-го типа на примере темы «Traditional Clothing».

Оборудование и материалы: интерактивная доска; программно-методический комплекс «Интерактивные плакаты. Английский язык. Грамматика: ГЛАГОЛ» (тема: «Conditional Sentences»); Учебник английского языка. 8 класс. В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа и др. Москва: Просвещение, 2004.

Тип урока: комбинированный, направленный на решение нескольких дидактических задач: проверка и закрепление знаний, формирование умений и навыков.

Ход урока

1. Проверка домашнего задания.

2. Речевая зарядка.
Задание: Make three tense forms of the given verbs.
На доске записаны следующие глаголы: to be, to live, to keep, to work, to hurry, to wear, to come.
3. Работа по теме урока:

Вопросы к классу:

1) What types of conditional sentences do you know?

2) When do we use each type?

3) What tense forms do we use in each type? Give the examples.
Демонстрация материалов программно-методического комплекса – «Conditional Sentences», стр. 1, 2.

Учащиеся выполняют следующие задания:
1) Fill in the blanks in the sentences.
Каждый учащийся поочередно заполняет пропуски в предложениях. Проверка осуществляется с помощью последовательного представления материала (поочередного открытия с помощью кнопки со знаком вопроса). Задание также может выполняться письменно с помощью инструмента Чертежник. Ответы проверяются учителем или путем нажатия кнопки Show answers.
2) Look at the picture and make up two types of Conditional Sentences. 

Учитель показывает иллюстрацию и просит учащихся устно составить два типа условных предложений по картинке. При недостаточном уровне знаний учащихся учитель может создать образец и написать опорные слова, используя Чертежник. Предложения составляются учащимися к каждой картинке наглядного материала.

3) Тренировочные упражнения.

Учащимся предлагается выполнить практическое задание к данной подтеме плаката. Задание может выполняться устно. При этом опрашивается каждый учащийся поочередно. В данном случае ответы проверяются посредством кнопки Show answers. При необходимости учащиеся могут повторить выполнение упражнения, нажав кнопку Reset activity.
Также возможна организация индивидуальной работы с предварительной распечаткой упражнения. Упражнение выполняется в письменной форме либо каждым учащимся самостоятельно, либо в подгруппах. Результаты проверяются учителем.

4. Учащиеся переходят к устному выполнению задания по учебнику № 3, стр. 164 (Учебник английского языка. 8 класс. В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа и др. Москва: Просвещение, 2004).
5. Итоги урока.

6. Домашнее задание.
