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Конспект урока по теме:

«Numerals»
(английский язык, 10 класс)
Цели и задачи урока:
· Закрепление полученных навыков по теме «Cardinal Numerals».

· Формирование навыков говорения с использованием количественных числительных на примере темы «Young People – Old Problems?».

Оборудование и материалы: интерактивная доска; программно-методический комплекс «Интерактивные плакаты. Английский язык. Грамматика: ЧАСТИ РЕЧИ» (тема: «Numerals»); Учебник английского языка. 10–11 классы. В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа и др. Москва: Просвещение, 2005.

Тип урока: комбинированный, направленный на решение нескольких дидактических задач: проверка и закрепление знаний, формирование умений и навыков.

Ход урока

1. Проверка домашнего задания.

2. Речевая зарядка.

Используя таблицу «Cardinal and Ordinal Numerals», стр. 1, учащиеся образуют сложные числительные. Учитель скрывает текстовую часть таблицы и предлагает учащимся задание: «Name the numbers» (Назовите цифры). Задание выполняется устно, опрашиваются все учащиеся поочередно. Проверка осуществляется с помощью электронного пособия – учитель демонстрирует правильные ответы. 

Для акцентирования внимания учеников на отдельных фрагментах таблицы, например словах-исключениях, учитель может воспользоваться такими инструментами интерактивного плаката, как Лупа и Шторка.
3. Тренировочные упражнения на основе электронного пособия.

Учащимся предлагается выполнить практическое задание к данной подтеме плаката и тестовые задания. Задания могут выполняться устно. При этом опрашивается каждый учащийся поочередно. В данном случае ответы проверяются посредством кнопки Show answers. При необходимости учащиеся могут повторить выполнение упражнения, нажав кнопку Reset activity. 

Для дальнейшей работы учитель может использовать иллюстративный материал и дополнить имеющиеся примеры собственными при помощи Чертежника.
4. Тренировочные упражнения на основе учебника.

Учащиеся переходят к устному выполнению задания по учебнику № 3, стр. 115–116 (Учебник английского языка. 10–11 классы. В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа и др. Москва: Просвещение, 2005).
5. Итоги урока.

6. Домашнее задание.
