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	Комплект мультимедийных учебных пособий

для формирования ШКОЛЬНОЙ МЕДИАТЕКИ


Компания «Новый Диск» предлагает комплект мультимедийных учебных пособий для формирования школьной медиатеки.  
Основная цель школьной медиатеки – увеличить эффективность внедрения электронных средств в учебный процесс, разнообразить методы и формы обучения и самообразования, сделать учебно-развивающий процесс более творческим и  результативным. 
Предлагаемый комплект мультимедийных обучающих программ отличается высоким качеством и большим объемом учебного и наглядного материала, а также универсальностью применения. В его состав вошли разнообразные электронные образовательные продукты, которые могут быть использованы для самоподготовки, для работы на уроке, для внеклассной деятельности:
· Энциклопедии и учебники, материалы которых (иллюстрации, анимации, фото, тексты и др.) можно использовать при подготовке собственной проектной работы, для оформления рефератов, докладов и др.;

· Тренажеры, тесты, задачники для самоподготовки;

· Электронные учебники по различным предметам для получения дополнительной и углубленной информации по изучаемым наукам;
· Наглядные интерактивные пособия для использования в качестве демонстрационного материала на уроке;  
· Электронные справочники и словари;
· Электронные пособия для развития творческих и интеллектуальных способностей, развивающие программы для внеклассной работы.

В состав комплекта для формирования школьной медиатеки входят мультимедийные обучающие пособия по следующим предметным направлениям:
· Математика 
· Информатика 
· Физика

· Химия 
· Биология 

· География 
· История 
· МХК 
· Литература 
· Русский язык 
· Иностранные языки: английский, немецкий, французский 

Состав комплекта мультимедийных учебных пособий для школьной медиатеки может формироваться по Вашему выбору.

По вопросам сотрудничества и продаж учебным заведениям обращаться по телефонам: (495) 785-65-13, 287-96-35, e-mail: edu@nd.ru. 
